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ВСТУП 

 

Актуальність теми обгрунтовується шляхом критичного аналізу та 

порівняння з відомими розв'язаннями проблеми, а також вказує на 

доцільність роботи для розвитку відповідної галузі науки чи практичної 

діяльності. У контексті даної курсової роботи актуальність теми полягає в 

зростаючому впливі Інтернету на мовну практику користувачів китайської 

мови. 

З розвитком цифрових комунікацій та поширенням Інтернету нові 

явища виникають у мовній практиці, особливо в контексті китайської мови, 

яка є однією з найбільш поширених у світі. Одним із таких явищ є інтернет-

омофонія, яка виникає у зв'язку з використанням символів та сленгових 

виразів, що мають однакове або схоже звучання, але різну писемну форму. 

Метою даного дослідження є систематизація та аналіз явища інтернет-

омофонії в сучасній китайській мові. Проектуючи цю роботу, ми прагнемо 

розкрити сутність та вплив інтернет-омофонії на мовну практику 

користувачів китайської мови в онлайн-середовищі. 

З моменту з'явлення Інтернету і до наших днів, цифрова комунікація 

стала невід'ємною частиною життя багатьох людей. В контексті китайської 

мови, Інтернет не лише впливає на спосіб спілкування, але і формує нові 

мовні явища, які варто досліджувати та аналізувати. 

Таким чином, дана курсова робота спрямована на вивчення структури, 

функцій та впливу інтернет-омофонії на мовну практику користувачів 

китайської мови в Інтернеті. Актуальність цієї теми визначається не лише її 

теоретичним значенням, але й практичними наслідками для розвитку 

китайської мови та способів її використання у віртуальному просторі. 

Об'єкт дослідження: Сучасна китайська мова та її використання в 

онлайн-середовищі, зокрема явище інтернет-омофонії. 

Предмет дослідження: Структура, функції та вплив інтернет-омофонії 

на мовну практику користувачів китайської мови в Інтернеті. 
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Завдання роботи 

- Провести теоретичний аналіз понять "омофонія" та "інтернет-

омофонія". 

- Визначити особливості та варіанти використання інтернет-

омофонії в сучасній китайській мові. 

- Вивчити структуру та функції інтернет-омофонії в онлайн-

середовищі. 

- Проаналізувати приклади інтернет-омофонії та їх вплив на мовну 

практику користувачів. 

- Сформулювати загальні висновки та рекомендації щодо 

подальших досліджень у даній області. 
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНИЙ ОГЛЯД 

 

1.1 Омофонія в китайській мові 

 

 

Омофонія - це фонетичне явище, коли два або більше слова мають 

однакове вимовляння, але різну писемну форму та значення. У китайській 

мові, яка є мовою з моносемічними слогами, омофонія відіграє важливу роль 

і виникає через однаковість вимови для різних символів[1]. 

Це лінгвістичне явище відображає глибинну мовну та культурну 

специфіку китайської мови, яка виникає з її складної системи письма та 

звуко-значущих знаків. Омофонія в китайській мові може виникати через 

однакову вимову різних знаків, а також через схожу вимову слів з різними 

знаками. Це створює широкий спектр можливостей для гри зі словами, 

творчості та іронії в мовленні. 

Розуміння омофонії в китайській мові є важливим для культурного та 

мовного контексту країни. Це допомагає не лише в уникненні непорозумінь 

під час спілкування, але і в осмисленні та аналізі текстів, літературних творів 

та фольклору. Також воно сприяє розвитку мовленнєвих навичок та 

креативності серед носіїв мови[2]. 

Отже, розгляд омофонії в китайській мові становить важливу 

передумову для подальшого розгляду інтернет-омофонії, яка відображає 

вплив цифрової культури на мовленнєві практики та використання мови в 

онлайн-середовищі. 

Дослідження омофонії в китайській мові також допомагає нам краще 

зрозуміти культурні аспекти мовленнєвого спілкування в Китаї. Оскільки це 

явище широко використовується в китайському мистецтві, літературі та 

фольклорі, воно стає важливою складовою культурної ідентичності та 

спільного зв'язку між членами китайської спільноти. Розуміння омофонії 

дозволяє нам краще оцінити роль мови у формуванні та утриманні 

китайської культурної спадщини. 
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Крім того, вивчення омофонії може мати практичне застосування в 

навчанні китайської мови як іноземної. Розуміння цього явища допомагає 

студентам засвоювати мову більш ефективно та збагачує їхні комунікативні 

навички. 

Отже, дослідження омофонії в китайській мові відкриває широкий 

спектр можливостей для розуміння як мовних, так і культурних аспектів 

китайської мовленнєвої практики. 

Розуміння омофонії в китайській мові також має важливе значення в 

контексті мовленнєвої еволюції та змін в сучасному світі. З поширенням 

інтернету та цифрових технологій способи спілкування зазнали суттєвих 

змін, а це впливає і на використання омофонії. Інтернет-омофонія стає не 

лише засобом комунікації, але і елементом інтернет-культури, що 

формується у віртуальному просторі[3]. 

Дослідження ролі омофонії в інтернет-комунікації може пролити світло 

на нові форми мовленнєвої практики та взаємодії між людьми в цифровому 

середовищі. Вивчення цього явища може допомогти краще розуміти 

динаміку мовних змін та культурних тенденцій у сучасному світі. 

Отже, розгляд омофонії в китайській мові та її використання в 

інтернет-комунікації є актуальним і важливим для подальших досліджень у 

галузі мовознавства, культурології та інтернет-студій. 

Крім того, аналіз омофонії в китайській мові і її використання в 

Інтернеті може мати значення для розвитку мовних технологій та 

комп'ютерної обробки природної мови. Розуміння цього явища може сприяти 

створенню більш ефективних інструментів для автоматичного аналізу та 

обробки текстів, що містять омофонічні вирази, що, в свою чергу, може мати 

практичне застосування у різних галузях, таких як машинний переклад, 

пошукові системи, аналіз текстів у соціальних мережах та багато інших. 

Таким чином, дослідження омофонії в китайській мові та її роль у 

сучасному Інтернет-середовищі відкриває нові перспективи для розвитку як 
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мовних, так і технологічних аспектів, що відображає широкий вплив цього 

явища на різні аспекти нашого життя[4]. 

Враховуючи швидкі темпи розвитку цифрових технологій і зростаючу 

роль Інтернету у сучасному суспільстві, розуміння інтернет-омофонії в 

китайській мові стає все більш актуальним. Подальше дослідження цього 

явища може сприяти розумінню механізмів формування та розвитку 

мовленнєвих тенденцій у віртуальному просторі. 

Крім того, у зв'язку з глобалізацією та зростаючою кількістю 

користувачів Інтернету з різних країн світу, дослідження інтернет-омофонії 

може мати міжнародне значення. Розуміння та аналіз цього явища може 

допомогти покращити комунікацію між користувачами з різних культурних 

та мовних середовищ. 

Отже, дослідження інтернет-омофонії в китайській мові має широкі 

перспективи для подальших досліджень та може мати значення як у 

науковій, так і в практичній сферах, включаючи мовні технології, 

міжкультурну комунікацію та культурний обмін. 

Розуміння інтернет-омофонії в китайській мові також може мати 

важливе значення для культурної антропології та соціолінгвістики. Вивчення 

того, як користувачі Інтернету використовують омофонію в мовленні та 

спілкуванні, може розкрити глибинні культурні та соціальні зв'язки в 

китайському суспільстві. Це дозволить нам краще розуміти, як цифрові 

технології впливають на мовленнєву практику та культурні цінності в 

сучасному світі[5]. 

Крім того, розгляд інтернет-омофонії може розкрити нові можливості 

для використання мови в сферах медіа та реклами. Розуміння та 

використання омофонії може сприяти створенню більш ефективних та 

привабливих комунікаційних стратегій у цифровому середовищі. 

Отже, дослідження інтернет-омофонії в китайській мові відкриває 

широкий спектр можливостей для подальших досліджень у різних галузях 

науки та практики. Його вивчення може принести нові уявлення про 
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мовленнєві практики, культурні процеси та вплив інтернету на наші способи 

спілкування та розуміння світу. 

Китайська мова відома своєю багатою системою знаків, так званими 

ідеографами або ханьзі, які можуть мати різні лексичні значення. Завдяки цій 

особливості, у китайській мові дуже поширене явище омофонії[6]. 

Омофонічні пари слів можуть виникати через різні причини, 

включаючи різні тони, діалектичні відмінності та інші фонетичні аспекти 

мови. Це явище може створювати певні труднощі в розумінні мови та 

уникненні недорозумінь. 

Омофонія має значення не лише в мовній практиці, але й у культурі та 

літературі китайського народу. Багато китайських поговорок, складних ідіом 

та назв розкриваються через омофонічні зв'язки, що надає їм глибокого 

символічного значення. 

Таким чином, омофонія в китайській мові є важливим явищем, яке 

варто ретельно вивчати та аналізувати для кращого розуміння мовної 

системи та культурних аспектів китайської мови. 

Омофонія в китайській мові також має свої віддзеркалення у писемній 

та усній літературі, а також у використанні мовних засобів у сучасному 

Інтернет-спілкуванні. Це явище стає особливо актуальним в епоху цифрової 

комунікації, де швидкість та експресивність важливіше, ніж традиційна 

мовна точність. 

У сучасному китайському Інтернеті омофонія здебільшого виявляється 

у використанні сленгових виразів, абревіатур та іншого інтернет-жаргону. Це 

може створювати не лише комічні ситуації, але й викликати недорозуміння 

та спотворення інформації. 

Зокрема, в Інтернет-спілкуванні користувачі часто використовують 

інтернет-омофонічні пари слів для створення каламбурів, гумористичних 

жартів або навіть для обходу цензури. Це створює нові можливості для 

творчості та самовираження, але також може призвести до непорозумінь та 

неправильного сприйняття інформації. 
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Отже, омофонія в китайській мові є багатогранним явищем, яке 

виявляється не лише у вимові та писемності, але й у сучасній комунікаційній 

практиці. Для кращого розуміння цього явища необхідно проводити 

комплексний аналіз як його лінгвістичних аспектів, так і його 

соціокультурних та комунікативних наслідків. 

 

 

 

1.2 Інтернет-омофонія: визначення та особливості 

 
 

 

Інтернет-омофонія - це явище, що виникає в онлайн-середовищі, коли 

користувачі використовують символи або вирази, що мають однакове або 

схоже звучання, але різну писемну форму та значення. Відмінність інтернет-

омофонії від звичайної омофонії полягає у контексті її виникнення та 

поширення, які пов'язані з використанням мовних засобів в онлайн-

комунікації[7]. 

У мережі Інтернет інтернет-омофонія використовується для створення 

гумористичних ефектів, іронії, а також для вираження складних концепцій чи 

ідей за допомогою коротких та зрозумілих виразів. Вона також може 

використовуватися для створення унікальних ідентифікаторів або нікнеймів в 

онлайн-середовищі, що дозволяє користувачам виражати свою 

індивідуальність та приховувати свою особистість. 

Однією з особливостей інтернет-омофонії є її динамічність та 

ефемерність. Вирази, які вважаються популярними або розповсюдженими в 

мережі, можуть швидко змінюватися або виходити з ужитку. Таким чином, 

інтернет-омофонія відображає не лише мовно-культурні тенденції, але й 

соціальні динаміки у віртуальному середовищі. 

Крім того, інтернет-омофонія може відображати сучасні технологічні 

та культурні тенденції. Наприклад, з поширенням смартфонів та 

месенджерів, користувачі часто використовують скорочені форми мовлення 
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для економії часу та зручності комунікації. Це може включати в себе 

використання інтернет-омофонії для швидкої передачі повідомлень, 

обговорення тем або вираження емоцій. 

Також варто зазначити, що інтернет-омофонія може мати великий 

вплив на розвиток інтернет-культури та формування ідентичності онлайн-

спільнот. Вона створює спільні коди та знаки для спілкування, що сприяє 

формуванню віртуальних спільнот і взаєморозумінню серед користувачів. 

Отже, інтернет-омофонія є складним та багатогранним явищем, яке 

відображає не лише мовно-культурні аспекти, але й технологічні, соціальні 

та ідентичністьові аспекти сучасного інтернет-спілкування. Її вивчення 

дозволяє краще розуміти сучасні тенденції в онлайн-культурі та вплив 

Інтернету на мовленнєву практику суспільства[8]. 

Крім того, інтернет-омофонія може бути інструментом створення 

специфічних мовних груп та підгруп у мережі. Вона дозволяє користувачам 

встановлювати особливі мовні коди та символи, які можуть бути 

зрозумілими лише вузькій аудиторії. Це сприяє формуванню інтернет-

субкультур і груп зі спільними інтересами та цінностями. 

Також важливо розглядати інтернет-омофонію як складову 

культурного обміну та взаємодії в онлайн-середовищі. Вона може бути 

механізмом для включення мовних та культурних елементів різних країн та 

спільнот у глобальний інтернет-культурний контекст. Це сприяє розширенню 

міжкультурного розуміння та сприяє взаємодії між людьми з різних 

культурних та мовних середовищ. 

Отже, інтернет-омофонія відіграє значну роль у формуванні 

мовленнєвих практик, соціокультурних взаємодій та міжкультурного обміну 

в онлайн-середовищі. Її дослідження є важливим для кращого розуміння 

сучасних тенденцій у мовленнєвій діяльності та взаємодії в інтернеті. 

Зрозуміння інтернет-омофонії також може мати практичне значення 

для розвитку інформаційних технологій та мовних інтерфейсів. Вивчення її 

особливостей може сприяти поліпшенню систем автоматичного 
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розпізнавання мови та машинного перекладу, що важливо для розвитку 

інтернет-технологій та комунікаційних інструментів. 

Далі, інтернет-омофонія може мати значення в освіті та вивченні 

китайської мови як іноземної. Вона дозволяє студентам отримувати інсайти 

щодо мовних особливостей та культурних контекстів китайської мови, що 

сприяє їхньому більш глибокому розумінню мовленнєвих практик та 

використанню мови в різних ситуаціях. 

Нарешті, вивчення інтернет-омофонії може стати основою для 

подальших досліджень у галузі мовної лінгвістики, соціолінгвістики та 

культурології. Розгляд цього явища може відкрити нові перспективи для 

розуміння взаємодії мови та культури в сучасному інтернет-середовищі та 

допомогти вирішенню різноманітних наукових та практичних завдань[9]. 

Наприклад, подальше дослідження інтернет-омофонії може сприяти 

розробці нових методів комп'ютерної обробки мови та інтелектуальних 

технологій, таких як аналіз тексту, розпізнавання мови та генерація контенту. 

Це може відкрити нові можливості для розвитку інтернет-систем та програм, 

що сприяють зручнішому та ефективнішому спілкуванню між користувачами 

різних культур і мовних груп. 

Крім того, дослідження інтернет-омофонії може мати практичне 

застосування в галузі мовної психології та комунікації. Розуміння та аналіз 

використання омофонії в мовленні може розкрити психологічні аспекти 

комунікації в онлайн-середовищі, такі як способи вираження емоцій, стилі 

комунікації та сприйняття інформації. 

Отже, дослідження інтернет-омофонії має широкі теоретичні та 

практичні перспективи, які можуть сприяти розвитку різних галузей науки та 

технологій. Його вивчення дозволить не лише краще зрозуміти мовленнєві 

практики в інтернеті, а й відкриє нові можливості для використання мови та 

комунікації в сучасному цифровому світі. 

Особливості інтернет-омофонії полягають у тому, що вона відображає 

мовну та культурну специфіку інтернет-спілкування. Це може бути 
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специфічний інтернет-жаргон, скорочення слів, вживання емодзі та інші 

комунікативні стратегії, які характерні для онлайн-комунікації[10]. 

Інтернет-омофонія часто використовується для створення каламбурів, 

жартів або для навмисного уникнення фільтрів та цензури. Вона може мати 

гумористичний або іронічний характер, а також використовуватися для 

підкреслення емоційного забарвлення повідомлення. 

Однією з особливостей інтернет-омофонії є її швидка еволюція та 

поширення. У світі Інтернету нові терміни, вирази та меми з'являються 

швидко і можуть стати популярними протягом дуже короткого часу, що 

відображає динаміку мовної практики в онлайн-середовищі. 

Отже, інтернет-омофонія відіграє важливу роль у формуванні та 

розвитку мовної культури в Інтернеті. Вивчення цього явища дозволить 

краще розуміти специфіку онлайн-комунікації та її вплив на сучасну мовну 

практику. 

Інтернет-омофонія є важливим аспектом сучасної мовної дійсності, 

оскільки вона відображає зміни у способах спілкування та використання 

мовних засобів у віртуальному просторі. Вона не лише збагачує мову новими 

виразами та формами комунікації, але й відкриває нові можливості для 

творчості та самовираження[11]. 

Однією зі специфічних особливостей інтернет-омофонії є її вплив на 

мовленнєву культуру та спілкування в цілому. Вона може створювати 

специфічний інтернет-жаргон, який відображає особливості інтернет-

культури та спілкування у віртуальному середовищі. Крім того, інтернет-

омофонія може впливати на розвиток мовної та культурної ідентичності 

користувачів, формуючи специфічні мовні спільноти та стереотипи. 

Під час дослідження інтернет-омофонії важливо враховувати її 

соціокультурний контекст та вплив на комунікаційні практики користувачів. 

Це дозволить краще розуміти сутність явища та його роль у формуванні 

сучасної мовної дійсності. 
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Отже, вивчення інтернет-омофонії є важливим завданням для сучасної 

мовознавчої науки, оскільки воно дозволяє краще розуміти сучасні тенденції 

у мовленнєвій практиці та їх вплив на суспільство. 

 

 

 

1.3 Роль інтернет-омофонії у сучасній китайській мові 

 

Інтернет-омофонія відіграє важливу роль у формуванні сучасної 

китайської мовної практики, оскільки вона стимулює творчий підхід до 

мовлення та сприяє розвитку нових форм комунікації. Це особливо важливо 

в контексті швидкого розвитку цифрових технологій та зростання 

популярності Інтернету в сучасному суспільстві. 

Однією з ключових особливостей інтернет-омофонії є її роль у 

формуванні мовних спільнот та культурних ідентичностей. Ця форма мовної 

практики створює специфічну мовну атмосферу в онлайн-середовищі, де 

користувачі відчувають зв'язок між собою через спільне використання 

омофонічних конструкцій та виразів. Це сприяє формуванню мовної 

ідентичності та спільнот, які відображають особливості мовної культури 

сучасного Китаю[12]. 

Крім того, інтернет-омофонія відкриває нові можливості для 

вираження емоцій та почуттів у мовленні. Вона дозволяє користувачам 

експресивно та креативно виражати свої думки та почуття через короткі та 

лаконічні мовні конструкції, що містять омофонічні елементи. Це може 

виявитися особливо корисним у ситуаціях, коли потрібно швидко та 

ефективно спілкуватися в онлайн-середовищі. 

Отже, інтернет-омофонія відіграє важливу роль у сучасній китайській 

мові, сприяючи розвитку нових форм мовлення та комунікації в цифровому 

віці. Для кращого розуміння цього явища важливо проводити дослідження з 
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мовознавства та культурології, щоб виявити його вплив на мовну практику та 

культурні процеси в сучасному Китаї. 

Популярність інтернет-омофонії також підкреслює важливість 

вивчення мовних змін у сучасному суспільстві. Розуміння та аналіз цього 

явища допомагає мовознавцям та культурологам краще розуміти динаміку 

мовленнєвих процесів у цифровому віці та їх вплив на культурну 

спадщину[13]. 

Крім того, вивчення інтернет-омофонії в контексті китайської мови 

може мати практичні наслідки для навчання мови та розвитку мовленнєвих 

навичок. Розуміння цього явища допоможе студентам та викладачам краще 

адаптувати навчальний процес до сучасних реалій та сприяти більш 

ефективному використанню мовних ресурсів у віртуальному просторі. 

Нарешті, вивчення ролі інтернет-омофонії у сучасній китайській мові 

може мати важливі наслідки для міжкультурного спілкування та розуміння 

культурних особливостей Китаю. Це дозволить вивчити, які мовні засоби та 

вирази використовуються в онлайн-спілкуванні китайською мовою, і як вони 

відображають сучасні тенденції та цінності в китайському суспільстві. 

Отже, продовження дослідження інтернет-омофонії у сучасній 

китайській мові важливе не лише для розвитку мовознавства та 

культурології, але й для практичного застосування в освіті, міжкультурному 

спілкуванні та розвитку мовних навичок. 
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РОЗДІЛ 2. СИСТЕМНО-ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ІНТЕРНЕТ-

ОМОФОНІЇ 

 

2.1 Структура інтернет-омофонії 

 

 

Структура інтернет-омофонії не обмежується лише списком мовних 

конструкцій або омофонічних слів. Вона також включає в себе культурні та 

соціальні аспекти, які впливають на формування мовної практики в Інтернеті. 

Наприклад, специфічні мовні вирази або абревіатури можуть виникати на 

основі популярних фраз, тенденцій або подій, що мають велике значення для 

китайського суспільства[14]. 

Крім того, структура інтернет-омофонії може змінюватися в залежності 

від контексту спілкування та цільової аудиторії. Наприклад, у віртуальних 

спільнотах молоді чи в групах з особливими інтересами можуть виникати 

свої власні мовні штампи або терміни, які можуть бути незрозумілими для 

ширшої аудиторії. 

Також важливо враховувати, що структура інтернет-омофонії є 

динамічною та постійно змінюється відповідно до нових трендів у Інтернеті 

та суспільстві в цілому. Нові технології, соціальні зміни або культурні події 

можуть стимулювати появу нових мовних конструкцій та термінів, що 

відображають актуальні тенденції та цінності. 

Отже, розуміння структури інтернет-омофонії вимагає аналізу не лише 

мовних засобів, а й їх соціокультурного контексту та динаміки. Це допомагає 

краще розуміти роль інтернет-омофонії у сучасній китайській мові та її вплив 

на комунікаційні процеси в Інтернеті. 

Також важливо враховувати взаємозв'язок між структурою інтернет-

омофонії та її функціональним призначенням. Наприклад, деякі омофонічні 

конструкції можуть бути використані для створення гумористичних ефектів 

або жартів, водночас інші можуть мати цілісну інформаційну або емоційну 

функцію. Таким чином, розуміння, які властивості мовних конструкцій 
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сприяють виконанню певної функції у комунікації, допомагає краще 

розуміти сутність інтернет-омофонії[15]. 

Крім того, структура інтернет-омофонії може відрізнятися в залежності 

від платформи чи середовища комунікації. Наприклад, мовні конструкції, які 

є популярними у месенджерах, можуть відрізнятися від тих, які 

використовуються у мережах соціальних мереж або форумах. Це може бути 

пов'язано як з технічними особливостями платформи, так і з особливостями 

комунікаційної культури користувачів кожного середовища. 

Врахування цих аспектів дозволяє отримати більш повне уявлення про 

структуру інтернет-омофонії та її роль у сучасній китайській мові. 

Дослідження цього явища вимагає комплексного підходу, який охоплює як 

мовні аспекти, так і соціокультурний контекст використання мови в 

Інтернеті. 

 

 

 

2.2 Функції інтернет-омофонії в китайській мові 

 

 
 

 

Помітно, що інтернет-омофонія не лише розширює можливості 

комунікації, а й стає частиною мовної культури, що активно впливає на 

спосіб спілкування та взаєморозуміння. Це також сприяє формуванню нових 

норм та стандартів в мовленні, особливо серед молодого покоління, яке 

відіграє ключову роль у впровадженні інноваційних мовних конструкцій та 

трендів[16]. 

За допомогою інтернет-омофонії створюються унікальні мовні 

спільноти та культурні групи, що базуються на спільному розумінні та 

використанні омофонічних виразів. Це дозволяє людям з різних регіонів та 

соціальних середовищ знаходити спільну мову та відчувати зв'язок через 
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мовленнєві конструкції, що є важливим аспектом у формуванні мовної та 

культурної ідентичності. 

Навіть у місцях, де мовне стандартизовання є важливим аспектом, 

інтернет-омофонія може виявитися інструментом для творчого використання 

мови та підтримки культурної різноманітності. Це дозволяє виявити 

гнучкість мовлення та адаптувати мовні засоби до змінюючихся потреб та 

умов віртуального спілкування. 

Таким чином, інтернет-омофонія в китайській мові відіграє значну роль 

у формуванні мовленнєвої культури та спілкуванні в сучасному інтернет-

середовищі. Вона не лише розширює можливості виразності та комунікації, а 

й сприяє розвитку нових форм мовної ідентичності та спільнот, що 

відображає динаміку сучасного суспільства. 

Більш того, інтернет-омофонія в китайській мові є не лише засобом 

комунікації, але і об'єктом дослідження для мовознавців та культурологів. 

Вивчення цього явища дозволяє краще розуміти механізми мовленнєвої 

інтеракції в онлайн-середовищі, а також виявляти зміни в мовленнєвих 

практиках та культурних тенденціях. 

Дослідження інтернет-омофонії також може мати практичне значення 

для розвитку мовної освіти та мовленнєвих навичок. Розуміння особливостей 

цього явища допомагає вчителям адаптувати навчальні програми та методи 

навчання до сучасних реалій та потреб учнів, що покращує якість мовної 

освіти[17]. 

Крім того, дослідження інтернет-омофонії може мати важливі наслідки 

для міжкультурного спілкування та розуміння культурних різниць. Розгляд 

цього явища дозволяє виявити спільні точки зору та цінності між різними 

культурами, а також розкрити унікальні особливості кожної з них через 

використання мовних засобів у віртуальному спілкуванні. 

Отже, дослідження інтернет-омофонії в китайській мові має широкий 

спектр можливостей для вивчення та застосування. Воно не лише розкриває 
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нові аспекти мовної культури та спілкування, але й сприяє подальшому 

розвитку мовознавства, освіти та міжкультурного діалогу. 

 

 

 

 

2.3 Вплив інтернет-омофонії на сприйняття текстів та спілкування в інтернеті 

 

 

Вплив інтернет-омофонії на сприйняття текстів та спілкування в 

інтернеті є значною темою для вивчення, оскільки це явище впливає на 

спосіб, яким користувачі сприймають та взаємодіють з мовними матеріалами 

в онлайн-середовищі. 

По-перше, інтернет-омофонія може впливати на сприйняття текстів 

через свою експресивність та виразність. Вирази, які використовують 

омофонію, можуть бути більш запам'ятовувані та ефектніші, що робить їх 

більш привабливими для користувачів та сприяє їхньому поширенню в 

інтернеті. 

Крім того, інтернет-омофонія може мати великий вплив на спосіб, яким 

люди спілкуються в інтернеті. Вона може стимулювати креативність та 

інновації у мовленні, а також сприяти формуванню мовних спільнот та 

жаргонів, що робить спілкування в Інтернеті більш різноманітним та 

цікавим[18]. 

Однак інтернет-омофонія також може викликати недорозуміння та 

перешкоди у спілкуванні. Через різноманітність омофонічних слів та їхніх 

значень, можуть виникати ситуації, коли однаково звучачі вирази 

розуміються по-різному. Це може призвести до неправильного тлумачення 

повідомлень або жартів, або навіть до конфліктів між користувачами. 

Узагальнюючи, вплив інтернет-омофонії на сприйняття текстів та 

спілкування в інтернеті може бути як позитивним, так і негативним. Важливо 

проводити подальше дослідження цього явища для кращого розуміння його 
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впливу на мовленнєву практику та комунікаційні процеси в сучасному 

цифровому світі. 

Додаткове дослідження інтернет-омофонії може спрямовуватися на 

розуміння того, як вона впливає на формування мовленнєвих стратегій та 

способів вираження думок та почуттів в інтернет-середовищі. Наприклад, 

вивчення того, які типи омофонічних виразів частіше використовуються у 

різних контекстах, може допомогти виявити певні мовні тенденції та 

популярні теми серед користувачів[19]. 

Крім того, важливо досліджувати взаємозв'язок між інтернет-

омофонією та рівнем мовної компетенції користувачів. Наприклад, чи 

можуть користувачі з різними рівнями мовної освіти та навичками ефективно 

використовувати омофонічні вирази, чи вони розуміють їх значення та 

контекст, у якому вони вживаються. Це може виявити певні виклики та 

можливості для подальшого розвитку мовної освіти та комунікаційних 

навичок. 

Також важливо досліджувати вплив інтернет-омофонії на формування 

мовленнєвих тенденцій та мод, а також на мовний розвиток загалом. 

Вивчення того, як нові омофонічні вирази та терміни з'являються та 

поширюються в Інтернеті, може допомогти прогнозувати мовні зміни та 

тренди в майбутньому. 

Отже, подальше дослідження інтернет-омофонії може розкрити багато 

нових аспектів її впливу на мовлення та спілкування в інтернеті. Це важливо 

для кращого розуміння сучасних мовленнєвих практик та для розвитку 

ефективних стратегій комунікації в цифровому світі. 
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РОЗДІЛ 3. ПРИКЛАДИ ІНТЕРНЕТ-ОМОФОНІЇ 

 

3.1 Аналіз популярних прикладів інтернет-омофонії в китайському інтернет-

спілкуванні 

 

 

У цьому розділі проведемо аналіз деяких популярних прикладів 

інтернет-омофонії в китайському інтернет-спілкуванні, що дозволить нам 

краще зрозуміти роль та вплив цього явища на мовлення в онлайн-

середовищі. 

Для початку, розглянемо використання інтернет-омофонії у створенні 

жартів та гумористичних ситуацій. Наприклад, часто в Інтернеті можна 

зустріти веселі каламбури або ігри слів, засновані на омофонічних виразах. 

Такі витвори мовлення стають популярними серед користувачів, які цінують 

гумор та творчий підхід до мовлення. 

Крім того, інтернет-омофонія часто використовується у створенні 

сленгових термінів та абревіатур, які швидко поширюються серед 

користувачів і стають частиною мовної культури. Наприклад, короткі та 

легко запам'ятовувані омофонічні вирази можуть стати популярними 

позначеннями для різних понять або емоційних станів. 

神马 (shen2ma3) - цей інтернет-омофон є заміною для питального 

слова "什么 (shen3me)", яке означає "що". Він походить з онлайн-роману, а 

потім став популярним в щоденному спілкуванні. Цей приклад показує, як 

китайські інтернет-омофони можуть виникати з онлайн-культури та ставати 

частиною мовленнєвого обміну. 

闹太套 (nao4tai4tao4) - цей інтернет-омофон став відомим після того, 

як співак Хуан Сяомін сказав слова "not at all" (не взагалі) дуже схоже на "闹

太套". Люди почали жартувати над цим і використовувати цей інтернет-

омофон, що є прикладом того, як інтернет-омофони можуть виникати з 

мовленнєвих ситуацій. 
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233 (er4san1san1) - це числовий інтернет-омофон, який 

використовується для вираження сміху або смішного коментаря. Це 

походить від фрази "哈哈哈" (ha1ha1ha1), яка вказує на сміх. В інтернет-

культурі китайців числа часто використовуються для вираження емоцій або 

ідей. 

卧槽 (wo4cao2) - це інтернет-омофон, який використовується для 

вираження здивування, обурення або подиву. Він походить від фрази "我操" 

(wo3cao1), яка має нецензурний вираз. Однак, "卧槽" є заміною з більш 

прийнятним тоном для вираження тих самих емоцій. 

躺枪 (tang3qiang1) - це інтернет-омофон, який буквально 

перекладається як "лежати під гвинтівкою". Він використовується для опису 

ситуації, коли хтось невипадково стає об'єктом критики або вини, навіть 

якщо вони не були винні. 

咸鱼翻身 (xian2yu2fan1shen1) - цей інтернет-омофон буквально 

означає "солений краб повертається на бік". Він використовується для опису 

ситуації, коли людина вирішує піднестися після довгого періоду 

ледарювання або неактивності. 

Деякі інтернет-омофонічні конструкції також можуть мати символічне 

значення або носити іронічний характер. Наприклад, використання слів, що 

звучать однаково або схоже, але мають різне значення, може викликати гру 

слів або глибші роздуми про сутність понять. 

Отже, аналіз популярних прикладів інтернет-омофонії дозволяє 

виявити різноманітність її застосувань та вплив на мовлення в китайському 

інтернет-спілкуванні. Це свідчить про важливість подальшого дослідження 

цього явища для кращого розуміння мовної культури та комунікаційних 

практик в сучасному цифровому світі. 

Додатковий аналіз прикладів інтернет-омофонії може також розкрити 

певні мовні тенденції та відображати зміни в мовленні та спілкуванні в 
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Інтернеті з плином часу. Наприклад, можна вивчити, які саме типи 

омофонічних виразів стають популярними в різні періоди часу, та 

спробувати з'ясувати причини цього. Це може відображати не лише зміни в 

мовленні, а й соціокультурні та технологічні тенденції. 

Крім того, вивчення інтернет-омофонії в різних соціальних та 

культурних контекстах може допомогти краще розуміти динаміку 

мовленнєвих практик та сприяти міжкультурному діалогу. Порівняння 

використання омофонії в різних групах користувачів або в різних країнах 

може розкрити схожі та відмінні риси в мовленнєвому стилі та культурному 

сприйнятті. 

Крім того, аналіз інтернет-омофонії може мати практичне застосування 

для розвитку інструментів мовленнєвого аналізу та обробки природної мови. 

Розуміння особливостей омофонічних виразів у віртуальному спілкуванні 

може сприяти розробці алгоритмів для виявлення сарказму, гумору та інших 

мовних елементів у текстах, що покращує якість автоматичного аналізу 

текстів в Інтернеті. 

Узагальнюючи, подальший аналіз прикладів інтернет-омофонії може 

принести користь як з точки зору розуміння мовної культури та 

комунікаційних процесів, так і з точки зору розвитку нових технологій 

обробки природної мови. Такий аналіз допоможе глибше зрозуміти роль 

мови в Інтернеті та її вплив на сучасне суспільство. 

 

 

3.2 Використання інтернет-омофонії у творчості та рекламі 

 

 

Використання інтернет-омофонії у творчості та рекламі є важливим 

аспектом комунікації, який дозволяє створювати цікаві та запам'ятовувані 

контенти, сприяти розповсюдженню інформації та рекламувати продукти та 

послуги. 
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Одним із прикладів використання інтернет-омофонії у творчості є 

створення мемів, відео або фотографій, які базуються на гумористичних або 

іронічних іграх слів. Ці матеріали можуть стати вірусними та швидко 

поширюватися в мережі, привертаючи увагу користувачів та сприяючи 

популяризації відповідного контенту або бренду. 

Taobao (淘宝) - популярна китайська онлайн-торговельна платформа, 

яка використовує інтернет-омофон у своєму бренді. Слово "淘宝" (tao2bao3) 

зазвичай перекладається як "скарбниця" або "пошук скарбів". Але фраза "淘

宝" також має схожий звук із фразою "逃宝" (tao2bao3), яка означає "втеча 

від скарбів". Це дає бренду Taobao хитрий і гумористичний відтінок, що 

приваблює увагу споживачів. 

WeChat (微信) - це популярний китайський месенджер та соціальна 

мережа, яка також використовує інтернет-омофон у своєму бренді. Слово "微

信" (wei2xin4) означає "мікролистування" або "мікроповідомлення". Але воно 

також звучить схоже із фразою "危险" (wei2xian3), що означає "небезпека". 

Це може натякати на те, що месенджер WeChat є надійним засобом 

спілкування в цифровому світі. 

Xiaomi (小米) - це китайська компанія, яка виробляє електроніку та 

девайси, такі як смартфони та планшети. Ім'я бренду "小米" (xiao3mi3) 

перекладається як "маленьке рис". Однак, це також звучить схоже з фразою "

小秘" (xiao3mi4), що означає "малий секрет". Це дає бренду Xiaomi 

загадковий та привабливий характер, який привертає увагу покупців. 

Douyin (抖音) - Це популярна китайська платформа для обміну 

короткими відео. Назва "抖音" (dou3yin1) може означати "тремтячий звук" 

або "тріскучий звук", що відображає природу коротких та ритмічних відео, 

що розміщуються на цій платформі. Однак це також звучить схоже з фразою 

"豆音" (dou4yin1), яка може тлумачитися як "звук бобів". Це може натякати 
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на різноманіття відео, які можна знайти на платформі, від веселих до 

навчальних. 

Bilibili (哔哩哔哩) - Це популярна китайська платформа для спільного 

перегляду відео та спілкування. Назва "哔哩哔哩" (bi1li1bi1li1) може 

вказувати на звуковий ефект блискавки або пострілу, що відображає 

динаміку та енергію спільного перегляду відео на цій платформі. Однак це 

також може звучати схоже з фразою "比例比例" (bi3li4bi3li4), що означає 

"відношення", що може вказувати на різноманіття контенту, який можна 

знайти на Bilibili[14]. 

У рекламі інтернет-омофонія часто використовується для створення 

запам'ятовуваних слоганів або рекламних промовистих фраз. Використання 

омофонічних слів або виразів дозволяє створювати ігровість та креативність 

в рекламних кампаніях, що може вразити аудиторію та збільшити 

ефективність реклами. 

Крім того, інтернет-омофонія може бути використана у музичній 

творчості для створення цікавих текстів пісень або назв альбомів, які 

привертають увагу слухачів та допомагають відзначити виконавця серед 

інших. 

Таким чином, використання інтернет-омофонії у творчості та рекламі є 

важливим засобом для створення цікавого та привабливого контенту, який 

може залучати увагу та сприяти популярності в мережі. Вона дозволяє 

створювати запам'ятовувані та ефективні комунікаційні стратегії, що 

важливо для успішного розвитку творчих проектів та рекламних кампаній. 

Додатково, використання інтернет-омофонії у творчості та рекламі 

може допомагати створювати зв'язок з аудиторією та сприяти її 

взаєморозумінню. Це може виявитися особливо ефективним у ситуаціях, 

коли спілкування відбувається в міжкультурному або багатомовному 

середовищі, де інтернет-омофонія може бути використана як спосіб 

створення спільних точок зору та позитивних асоціацій. 
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Крім того, використання інтернет-омофонії може допомогти залучати 

увагу користувачів та робити рекламні матеріали більш привабливими та 

запам'ятовуваними. Створюючи ігровість та креативність у текстах, 

спілкування або рекламній графіці, можна створити позитивне сприйняття 

бренду або продукту, що сприяє підвищенню відгуків та продажів[20]. 

В цілому, використання інтернет-омофонії у творчості та рекламі є 

важливим засобом для створення ефективних та привабливих 

комунікаційних стратегій. Вона дозволяє спілкуватися з аудиторією у 

веселому та цікавому форматі, що сприяє позитивному сприйняттю та 

залученню уваги. 
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Практичні наслідки використання інтернет-омофонії для користувачів 

можуть бути різноманітними та включати як позитивні, так і негативні 

аспекти. 

Серед позитивних наслідків можна відзначити: 

Збільшення креативності та ефективності комунікації: Використання 

омофонії може стимулювати користувачів до створення цікавого та 

оригінального контенту, що робить їх спілкування більш привабливим та 

ефективним. 

Підвищення запам'ятовуваності: Омофонічні вирази та жаргонні 

терміни можуть бути легше запам'ятати та використовувати, що сприяє 

підвищенню їхньої популярності серед користувачів. 

Створення спільнот та жаргону: Використання спільних омофонічних 

виразів може сприяти формуванню спільнот та жаргону серед користувачів, 

що підвищує їхню спільність та взаєморозуміння[21]. 

Однак, також існують негативні наслідки: 
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Ризик неправильного розуміння: Використання омофонії може 

призвести до неправильного розуміння або недорозумінь між користувачами, 

особливо у випадках, коли омофонічні вирази мають різне значення. 

Можливість конфліктів: Невірне тлумачення або неправильне 

вживання омофонічних виразів може призвести до конфліктів та негативних 

реакцій серед користувачів. 

Перешкоди для навчання: Використання омофонії у викладанні та 

навчанні може створювати додаткові перешкоди для користувачів, особливо 

для тих, хто вивчає китайську мову як іноземну. 

Отже, використання інтернет-омофонії має як позитивні, так і 

негативні наслідки для користувачів. Важливо бути обережним та уважним у 

використанні цього явища, щоб уникнути можливих непорозумінь та 

конфліктів. 

Попередній аналіз демонструє, що інтернет-омофонія має значний 

вплив на спілкування в інтернеті та формування мовленнєвих практик. Вона 

є важливим елементом мовної культури в цифровому віці, стимулюючи 

креативність, сприяючи створенню спільнот та розширенню жаргону. Однак 

її використання також може викликати ризик неправильного розуміння та 

конфліктів. 

Для кращого розуміння інтернет-омофонії та її впливу на користувачів 

необхідно проводити подальше дослідження, яке враховуватиме різноманітні 

аспекти цього явища. Такі дослідження можуть включати аналіз 

використання омофонії в різних контекстах інтернет-спілкування, оцінку її 

впливу на мовленнєві практики та розробку стратегій для ефективного 

використання цього явища у комунікації. 

Крім того, важливо звертати увагу на освіту користувачів щодо 

правильного використання інтернет-омофонії та уникнення можливих 

недорозумінь. Це може включати проведення освітніх кампаній, навчання 

мовленнєвим стратегіям та сприяння розвитку мовних навичок учасників 

інтернет-спілкування. 
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В цілому, розуміння інтернет-омофонії та її впливу на спілкування в 

інтернеті важливе для подальшого розвитку мовленнєвих практик та 

комунікаційних стратегій у цифровому світі. Це допоможе створити більш 

ефективне та взаєморозуміюче спілкування серед користувачів та сприяти 

подальшому розвитку інтернет-культури. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

У ході курсової роботи було проведено аналіз інтернет-омофонії в 

сучасній китайській мові з використанням системно-функціонального 

підходу. Результати дослідження дозволили зрозуміти значення та вплив 

цього явища на мовленнєву практику в інтернеті та відобразити його на 

практичних прикладах. 

У процесі дослідження інтернет-омофонії в сучасній китайській мові 

було виявлено, що це явище має велике значення як для мовленнєвої 

практики, так і для розвитку культури Інтернету. На основі аналізу 

структури, функцій та ролі інтернет-омофонії в китайському мовленні можна 

зробити наступні висновки: 

Інтернет-омофонія відіграє важливу роль у формуванні цифрової 

культури, збагачуючи мовлення користувачів та створюючи особливу 

атмосферу у мережі. 

Використання інтернет-омофонії у творчості та рекламі сприяє 

створенню ефективних та запам'ятовуваних брендів, які відображають 

динаміку та енергію інтернет-спільноти. 

Практичні наслідки використання інтернет-омофонії для користувачів 

можуть бути різними, включаючи надмірне ускладнення сприйняття текстів, 

неоднозначність в комунікації, але також збагачення мовленнєвих 

можливостей. 

Заслуговує на увагу той факт, що інтернет-омофонія виявляється не 

лише як мовна особливість, а й як складова частина культурного та 

соціального контексту. Вона відображає не лише мовленнєві практики, а й 

особливості сприйняття, гумору, сарказму та інших аспектів менталітету. 

Таким чином, вивчення інтернет-омофонії дозволяє глибше розуміти 

китайську мову, культуру та суспільство в цілому. 
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У зв'язку зі стрімким розвитком Інтернету та соціальних мереж, роль 

інтернет-омофонії в мовленнєвій практиці набуває все більшого значення. 

Вона стає не лише засобом комунікації, але і інструментом для творчості, 

реклами, та формування ідентичності в онлайн-середовищі. 

Продовження досліджень у цій області може допомогти виявити нові 

тенденції в китайському мовленні, а також розкрити потенційні можливості 

для використання інтернет-омофонії в різних сферах, включаючи мовленнєву 

практику, маркетинг, та інші. 

Результати цієї роботи можуть стати основою для подальших 

досліджень в галузі мовознавства, культурології та комунікацій. Розуміння 

впливу інтернет-омофонії на мовленнєву поведінку та сприйняття 

користувачів є важливим для розвитку ефективних комунікаційних стратегій 

та підвищення культурної грамотності. 

Завдяки цій роботі ми можемо краще розуміти динаміку мовних змін в 

контексті розвитку інтернет-культури. Вона відкриває нові перспективи для 

аналізу впливу технологій на мовленнєві практики та формування мовної 

ідентичності. 

Нарешті, ця робота допомагає підкреслити значення мови як 

ключового елемента культурного спадку та спілкування. Вивчення інтернет-

омофонії сприяє збереженню та розвитку китайської мовної традиції в 

умовах сучасного інтернет-середовища. 

Розуміння і вивчення інтернет-омофонії є важливим для культурного і 

мовленнєвого розвитку сучасного китайського суспільства. Ця тема 

відкриває нові можливості для дослідження мовної практики та культурних 

традицій в онлайн-середовищі і сприяє зближенню між мовними спільнотами 

у віртуальному просторі. 

Актуальність теми підтверджена швидким розвитком інтернет-

культури та зростанням популярності мовленнєвих практик в онлайн-

середовищі. Інтернет-омофонія виявилася не лише важливим елементом 
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мовленнєвої культури, але й фактором, що впливає на сприйняття текстів, 

спілкування та творчість користувачів в мережі. 

Системно-функціональний аналіз дозволив визначити структуру та 

функції інтернет-омофонії, виявити її роль у сучасній китайській мові та 

визначити практичні наслідки для користувачів. Це дослідження відкриває 

шлях для подальших досліджень у галузі мовознавства, комунікаційних наук 

та інтернет-культури. 

Отже, на основі проведеного дослідження можна зробити висновок про 

важливість інтернет-омофонії як складової сучасної мовної практики та її 

вплив на комунікацію в інтернеті. Дані висновки мають значення як для 

наукових досліджень, так і для практичного застосування в мовленнєвих 

практиках та рекламних стратегіях в інтернеті. 
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